
 

 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 16 DE JULHO 2021 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

Sr. Antônio Valcemar Costa Lima  

SECRETARIAS – Sr. Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Srª. Maria Evaneide Bezerra de Almeida  

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Minervânio Menezes Oliveira, é procedida a 

verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          Minervanio Menezes Oliveira                                       Ruan Rodrigo Freitas Dias    
 

                                      Presidente                                                                         1ª Secretário 
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Maria Evaneide Bezerra de Almeida  

2ª Secretária 

 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO AUSENTE 

MINERVÂNIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

EWERTON VICTOR PEREIRA MENDONÇA PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

RUAN RODRIGO FREITAS DIAS PRESENTE 

MARIA EVANEIDE BEZERRA DE ALMEIDA PRESENTE 

ANTÔNIO VALCEMAR COSTA LIMA PRESENTE 

FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS PRESENTE 

FRANCISCA ERINAIDE FREITAS N. PESSOA PRESENTE 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE – Havendo número legal de vereadores, em nome de Deus e da Lei, o 

Presidente declara aberta a 17ª Sessão Ordinária do ano de 2021, em seguida, o Presidente pede ao 1ª 

Secretário Ruan Rodrigo que faça a leitura da  ata da sessão anterior que foi aprovadas com ressalva, 

não havendo oradores escritos encerra o pequeno expediente. 

                       GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente passa a palavra ao Vice-Presidente Valcemar Costa que saúda a todos em 

especial ao prefeito Flavio Morais, parabeniza pelo excelente trabalho que o mesmo vem fazendo no 

município, assim como toda sua equipe, frisa a importância da busca para fazer os 3(três) 

quilômetros que liga o município ao Ceara,  fala sobre o bom relacionamento que o prefeito tem com 

o legislativo, assim como a união que existe entre os colegas, relata sobre o encerramento do 1º 

semestre do exercício 2021 e devolve a palavra a mesa. O Presidente passa a palavra ao Vereador 

Manoel Cavalcante que saúda a todos, fala que a casa entrará em recesso parlamentar, se alguém 

deseja fala com o mesmo é só ligar para seu telefone que estará a disposição 24horas e devolve a 

palavra a mesa. O Presidente passa a palavra a 2ª Secretária Mayre Bezerra que saúda a todos, 

agradece ao prefeito Flavio por está sempre buscando melhorias para o município, relata sobre a 

visita que fez ao hospital junto com os colegas Miliano Barbosa e Erinaide e devolve a palavra a 

mesa. O Presidente passa a palavra ao 1° Secretário Ruan Rodrigo que saúda a todos, faz elogios ao 

presidente pelo trabalho que vem fazendo a frente da administração desta casa, relata sobre a visita 

do prefeito, o presidente Minervanio, juntamente com a presidente do PT Municipal, Neide Nazário e 

o chefe de gabinete João Ewerton os mesmo estiveram com a governadora do estado e o senador Jean 

Paul onde conseguiram uma emenda no valor de  R$ 130.000,00, do senador e um ônibus para 

educação, comenta sobre sua preocupação com o retorno das aulas presenciais, pois alguns 

profissionais da educação ainda não tomaram a 2ª dose da vacina, o mesmo torce para que o governo 

e o sindica dos profissionais da educação entre em consenso, agradece a deus pois o município esta a 

mais de 30 dias controlado os casos de Covid, pede ao vereador Ewerton Victor  que é o 

representante da casa no gabinete de crise e ao prefeito  para que os comércios possam abrir aos 

domingos com os protocolo de segurança, por fim agradece a secretária de saúde Sabrina juntamente 

com o secretário de Esporte por atender o requerimento de sua autoria, fazendo a desinfecção dos 

ginásios de Esporte e devolve a palavra a mesa. O Presidente passa a palavra ao Vereador Ewerton 

Victor que saúda a todos, comenta sobre a união entre os colegas, parabeniza em nome da secretária 

Sabrina e da enfermeira Erica, todos que fazem a secretaria de saúde, que ficou  mais 15 dias sem 

casos de covid, mesmo assim devemos manter as medidas de segurança para manter todos em 

segurança, relata  que não esta de acordo com a volta as aulas, corrobora com a opinião do colega 

Ruan, pois só deveria voltar quando todos os colaboradores da educação estiverem 100% 

imunizados, por fim fala que levaram a demanda do vereador Ruan para próxima reunião do gabinete 

de crise, pede ao prefeito que encontra-se presente que no próximo decreto possa constar que todas as 

atividades econômicas funcione aos domingos e devolve a palavra a mesa. O Presidente passa a 

palavra ao vereador Miliano Barbosa que saúda a todos, saúda o prefeito Flavio de Tico pessoa que 



 

 

passou admira e respeita pela sua administração e humildade, comenta sobre a visita feita ao mesmo 

junto com as colegas Mayre e Erinaide e sugerido pelo prefeito fizeram uma visita ao hospital 

municipal o qual leva o nome de sua avó Mamão Socorro, projeto de lei feito por sua irmão quando 

esteve vereadora desta casa, comenta que politica se faz com dialogo, fala da sua admiração pelo 

vereador Manoel Cavalcante que é grato por poder aprender com todos, parabeniza a Professora 

Neide Nazário por acompanha o prefeito a governadoria, comenta sobre a importante de esquecer 

bandeiras partidárias  e somar os esforços pelo o município, comenta sobre sua participação da 

audiência publica para elaboração do PPA (Plano Plurianual), parabeniza o prefeito por esta sempre 

presente no que desrespeito ao município, fala da satisfação do momento que se encontra a saúde do 

município, que esta entre as 10 cidades em melhor situação no enfretamento contra o covid, e que 

sempre teve orgulho de represente nossa cidade seja dançando quadrilha, cantador em mais bela voz, 

como jogando e agora como representante do povo, registra  sua opinião sobre a abertura dos 

comercio aos domingos que pensem com carinho em todas as pessoas que trabalha no comercio, faz 

um balanço dos seis meses  de mandato e que sempre deu o seu melhor. O presidente Minervânio 

fala que o modelo antigo de se fazer politica não existe mais, que Rodolfo Fernandes tem o modo 

diferente dos demais pois existe respeito e companheirismo mesmo sendo adversários políticos, 

agradece a professora Neide Nazário por acompanha o prefeito no encontro com a governadora em 

prol do município e toda a população. Parabeniza o prefeito pala sua humildade, agradece a 

governadora Fatima, o senador Jean Paul, ao chefe de gabinete João Ewerton e a Neide Nazário em 

nome do município.  

ORDEM DO DIA     

O SR. PRESIDENTE; Coloco em discussão e votação  o seguinte projeto; 

Projeto de Lei 004 de 2021 – Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias do Município de 

Rodolfo Fernandes - RN para o exercício de 2022 e dá outras providencias. Aprovado por 

unanimidade.   

O SR. PRESIDENTE; Coloca em discussão e votação  Matéria do Tribunal de Contas do 

RN, Processo de Nº 006410/2015. Ficando aprovadas a Prestação de Contas de Governo do 

Município de Rodolfo Fernandes/RN, exercício financeiro de 2014, do Sr. Cícero Monteiro 

Neto, CPF 413.926.554-04, (Prefeito Municipal) e do Sr. Antônio Valcemar Costa Limas, 

CPF 047.584.754-74, (Presidente do Legislativo Municipal), com 7 votos favoráveis.  

Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerra a 17ª Sessão Ordinária. 


